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гр. София,  20.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 20.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Моника Малинова, като разгледа дело номер 9789 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,50 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], представлявано от управителя К. И. К., редовно 

уведомен, не се представлява. От процесуалния му представител - адвокат В. има 

постъпила молба, с която не възразява да бъде даден ход на делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ при ЦУ на НАП - С., редовно уведомен, представлява се от юрк. А., с 

пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор М.. 

 

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ЮРК. А.: В изпълнение разпореждане на съда, нося заповедите и ги представям - 

четливо копие на заповед на директора на ТД на НАП с № РД-01818/10.05.2019 г., 

касаеща компетентността на лицата; Заповед за заместване, с която е разпоредено Т. 

Н. да изпълнява длъжността на Г. Н. към периода на издаване, на първоначалната ЗВР 

и Заповед за отпуск; Заповед, с която се разрешава ползването на  годишен отпуск за 

съответния период. 

 

ПРОКУРОР М.: Не възразявам, да се приемат представените писмени доказателства. 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



ПРИЕМА  така представените и посочени, от процесуалния представител на 

ответника, писмени доказателства, под опис.  

 

ДОКЛАДВА молбата на адв. В., в която същата заявява, че поддържа жалбата и моли 

същата да бъде уважена по посочените в молбата и представени, преди това, писмени 

бележки. 

 

ЮРК. А.: Нямам други доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

 

ПРОКУРОР М.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. А.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и да 

потвърдите процесния РА като съображенията, относно неговата законосъобразност 

са изложени в решението на директора на Дирекция „ОДОП“. От събраните 

доказателства по делото, не се подкрепи тезата на жалбоподателя, поради което 

считам, че установените задължения са законосъобразни. Моля да ми бъде присъдено 

юрисконсултско възнаграждение. 

 

ПРОКУРОР М.: Считам жалбата за неоснователна, поради което моля същата  да 

бъде отхвърлена.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:54 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


